# Privacy Policy for Calculate84 Al

Effective Date: 01 June 2024

#### Introduction

Welcome to Calculate 84 AI ("the App"). Your privacy is important to us, and we are committed to protecting your personal information. This Privacy Policy explains how we collect, use, and disclose information when you use our App.

## Information We Collect

### Usage Data

We use Google Firebase Analytics to collect information about how the App is used. This includes data such as:

- Number of app sessions
- Pages/screens viewed
- Time spent on the App
- Device type and operating system

No user-related information is collected. We do not collect any personally identifiable information (PII) such as names, email addresses, phone numbers, or any other personal details.

#### How We Use Collected Information

The usage data collected through Google Firebase Analytics helps us to:

- Understand how users interact with the App
- Improve the App's functionality and user experience

Monitor and analyze usage trends

Identify and fix issues within the App

Data Sharing and Disclosure

We do not share or sell your usage data to third parties. The data collected is used solely for the purposes outlined in this Privacy Policy. However, Google Firebase Analytics may have

access to the usage data as part of their analytics services.

**Data Security** 

We take appropriate measures to protect the usage data collected through the App. These

measures include:

Secure storage of data

Regular updates and maintenance to our systems to ensure the security of data However, please note that no method of transmission over the internet or electronic storage is 100% secure, and we cannot guarantee absolute security.

Changes to This Privacy Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. When we do, we will post the updated policy on this page and update the effective date at the top of the policy. We encourage you to review this Privacy Policy periodically to stay informed about how we are protecting your

information.

Contact Us

If you have any questions or concerns about this Privacy Policy, please contact us at:

Email: contact@fredinax.com

By using Calculate 84 Al, you agree to the terms of this Privacy Policy.

Thank you for choosing Calculate 84 Al.